
 

 

 

ПРЕЗИДІЯ 

ПОСТАНОВА  
11.03.2025 р.                            м. Львів                                       № П-35 

ПРОЄКТ 

Про аналіз основних статистичних даних 
Львівської обласної організації профспілки  
працівників освіти і науки України  
за 2024 рік та попередні підсумки звітно-виборної  
кампанії в організаційних ланках Профспілки 
 
     Заслухавши та обговоривши інформацію завідувача відділу організаційної та 
інформаційної роботи Львівської обласної організації профспілки працівників освіти і 
науки України Долішньої Г.М. про аналіз основних статистичних даних Львівської 
обласної організації профспілки працівників освіти і науки України за 2024 рік та 
попередні підсумки звітно-виборної кампанії в організаційних ланках Профспілки, 
президія обласної організації Профспілки відзначає, що станом на 01 січня 2025 року 
у структурі Львівської обласної організації Профспілки налічується 3 сільські, 4 
селищних, 11 міських, 6 районних м. Львова, 17 об'єднаних територіальних 
організацій  Профспілки, 5 первинних профспілкових організацій працівників 
закладів вищої освіти,  8 первинних профспілкових організацій працівників закладів 
фахової передвищої освіти, 8 первинних профспілкових організацій закладів 
професійно-технічної (професійної) освіти, 9 первинних профспілкових організацій 
студентів закладів вищої та фахової передвищої освіти, 15 первинних профспілкових 
організацій установ, які безпосередньо підпорядковані обласній організації 
Профспілки.  

Львівська обласна організація Профспілки об’єднує 90509 членів профспілки, у 
тому числі, 43465  працівників навчальних закладів і установ освіти, 46799 студентів 
закладів вищої та фахової передвищої освіти та 245 непрацюючих пенсіонери. 
Охоплення профспілковим членством складає 65,7% .  

На профспілковому обслуговуванні знаходиться 1334 первинних профспілкових 
організацій, що на 52  організації менше, ніж у минулому році.  

У 2024 році 2 потужні організації Української академії друкарства, працівників і 
студентів, у зв’язку із приєднанням Академії на правах профбюро уввійшли до складу 
профкому працівників, а також профкому студентів та аспірантів Національного 
університету «Львівська політехніка».  

Наявні факти добровільного саморозпуску первинок.  Скорочення кількості 
первинних профспілкових організацій відбулось: 8 - у ТОППОіНУ Перемишлянської 
міської ТГ, 5 — ОТОППОіНУ Старосамбірщини, по 4 — ОТОППОіНУ 
Жидачівщини, Сокальщини і Стрийщини, по 3 — Сколівщини і ТОППОіНУ 
Бібрської міської ТГ, по 2 — Галицької, Сихівської районних м. Львова, ОТППОіНУ 
Городоччини, Жовківщини, Миколаївщини та Зимноводівської, Оброшинської, 
Сокільницької ТГ і по 1 — в решти 11 територіальних організаціях.  

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОФСПІЛКИ 
ПРАЦІВНИКІВ ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 



Зменшення кількості ППО відбулося з наступних причин: 
- реформування закладів освіти, переведення закладів освіти у філії та 

приєднання первинок як філій до основних профорганізацій; 
- особистих рішень працівників освіти вийти із профспілки. 
У 3 організаціях області збільшилася кількість первинок, а саме: у ОТОППОіНУ 

Яворівщини, Мостищини, ТОППОіНУ Східницької СТГ – по 1. Додатково прибули  2 
нові первинні профспілкові організації: ППО працівників Меденицького 
професійного ліцею та ППО КЗ ЛОР «Обласний науковий ліцей». 

За звітний період відбулося скорочення загальної чисельності членів обласної 
організації Профспілки на 1740 осіб.  

Основними причинами стали: послаблення мотивації профспілкового членства 
через загальне зниження рівня соціальних прав та гарантій; скорочення кадрів в 
навчальних закладах та масове звільнення і виїзд педагогічних працівників на 
тимчасове чи постійне проживання за кордон через війну; недостатність 
фінансування з місцевих бюджетів в окремих територіальних громадах; збільшення 
податкового збору; поширення умов колективних договорів на всіх працівників 
навчальних закладів та установ освіти, навіть на тих, які не є членами Профспілки, чи 
ніколи в ній не перебували, але продовжують користуватися загальними пільгами і 
правами, передбаченими колективним договором чи здобутими Профспілкою 
результатами; окремі випадки виходу з лав галузевої Профспілки під тиском 
керівництва ОТГ. 

Постановою Ради Львівської обласної організації Профспілки №Р-11 від 
22.05.2024 року оголошено звітно-виборну кампанію в організаційних ланках 
Профспілки. Станом на 11.03.2025 року проведено звіти і вибори у 3 міських, 1 
районній, 5 об'єднаних територіальних профспілкових організаціях, 2 первинках 
закладів вищої, 2 фахової передвищої, 2 професійно-технічної освіти та 1 
профспілковій організації обласного підпорядкування — усього  в 16 профспілкових 
організаціях. Вперше обрані головами профспілкових організацій у Самбірській 
міській — Кулій Г.В., ОТОППОіНУ Миколаївщини — Горуцька Г.Й. і Золочівщини 
— Краснянський Р.Р., ППО Львівського вищого професійного училища технологій та 
сервісу — Мартинюк А.О. 

У ході звітно-виборних зборів та конференцій делегати обговорюють звіти своїх 
профспілкових органів, приймають основні документи та вносять зміни і доповнення 
до них, обирають делегатів на XXI обласну звітно-виборну конференцію згідно норм 
представництва.  

Відділ організаційної та інформаційної роботи обласної організації Профспілки 
висвітлює проведення звітно-виборних зборів та конференцій у соціальних мережах 
та на сайті обласної організації Профспілки. 

Звітно-виборна кампанія набирає темпу. Згідно графіку проведення звітів і 
виборів найактивнішими будуть травень, червень і серпень. Труднощі складають 10 
профспілкових організацій, які запланували свої звітно-виборні конференції на 
вересень 2025 року, що суперечить п.3 постанови Ради Львівської обласної 
організації профспілки №Р-11 від 22.05.2024 р., яка передбачає завершення звітно-
виборної кампанії в низових профспілкових організаціях до 1 вересня 2025 року.   

Президія Львівської обласної організації профспілки 
працівників освіти і науки України  

ПОСТАНОВЛЯЄ: 
1. Основні статистичні дані та інформацію про хід звітно-виборної кампанії 

Львівської обласної організації профспілки працівників освіти і науки України за 
2024 рік взяти до відома (додаток 1, 2).  



2. Бориславській міській, Галицькій, Франківській районним, об'єднаним 
територіальним організаціям Профспілки Городоцької, Комарнівської міських, 
Великолюбінської селищної; Жидачівської, Ходорівської міських, Гніздичівської, 
Журавненської селищних; Золочівської, Глинянської міських, Поморянської 
селищної; Миколаївської міської, Розвадівської, Тростянецької сільських 
територіальних громад, ППО працівників Національного університету «Львівська 
політехніка» зосередити роботу у первинних профспілкових організаціях з метою 
збільшення членства у профспілці.  

3. Районним, міським, територіальним, об'єднаним територіальним  
організаціям Профспілки, первинним профспілковим організаціям закладів вищої, 
фахової передвищої, професійно-технічної освіти, первинним профспілковим 
організаціям установ, які безпосередньо перебувають на профспілковому обліку у 
Львівській обласній організації профспілки працівників освіти і науки України, 
продовжити роботу із: 

- виконання норм Статуту профспілки працівників освіти і науки України в 
частині організаційного зміцнення та забезпечення організаційної єдності 
Профспілки;  

- активного залучення до лав Профспілки працівників закладів освіти, молодих 
спеціалістів, осіб, які навчаються і не є членами галузевої Профспілки; 

- активізації інформаційно-мотиваційної діяльності, спрямованої на формування 
позитивного іміджу Профспілки. 

4. Профспілковим організаціям, які запланували проведення звітно-виборних 
конференцій і зборів на вересень 2025 року (додаток 2) переглянути терміни 
проведення їх проведення на період до 10 вересня 2025 року. 

5. Профспілковим організаціям, які не подали рішення своїх виборних органів 
про дати проведення звітно-виборних конференцій та зборів, представити їх 
Львівській обласній організації Профспілки до 21 березня 2025 року.   

6. Контроль за виконанням постанови покласти на заступника голови                      
Калина М.М. і відділ організаційної роботи та інформаційного забезпечення 
Львівської обласної організації профспілки працівників освіти і науки України 
Долішню Г.М. і Корчинську І.З.. 
 
 
Голова Львівської обласної організації Профспілки 
працівників освіти і науки України                                              Марія Яцейко 
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